

ಪತ್ರಿಕಾ ತುಣುಕುಗಳು  
PAPER CLIPPINGS

ಇಲಾಖೆ / ವಿಷಯ: DEPARTMENT/SUBJECT:

ಸುತ್ತಿನ ಗ್ರಾಹ್ಯಗಳ ನಡವಿತಿ

ಪತ್ರಿಕೆಯ ಹೆಸರು : NAME OF THE NEWS PAPER :

ಲಿ ನಂದಿ ನಂದಿ

ದಿನಾಂಕ : DATE : 19/3/2019

ಗೋವಾಗೆ ಹೊಸ  
ಸಿಎಂ ಸಾವಂತ್

19/3/19  
ಪಣಜಿ: ಗೋವಾ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಯಾಗಿದ್ದ ಮನೋಹರ್ ಪರಿಕರ್ ನಿಧನದ ಬೆನ್ನಲ್ಲೇ ಮೈತ್ರಿ ಸರ್ಕಾರದಲ್ಲಿ ಭುಗಿಲೆದ್ದಿದ್ದ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಗಾದಿಯ ಕೈಪೋಟಿಗೆ ಕೊನೆಗೂ ತೆರೆಬಿದ್ದಿದೆ. ಬಿಜೆಪಿ ನಾಯಕ ಪ್ರಮೋದ್ ಸಾವಂತ್ ಅವರನ್ನು ನೂತನ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಯಾಗಿ ಆರಿಸಲಾಗಿದ್ದು ಮಹಾ ರಾಷ್ಟ್ರವಾದಿ ಗೋಮಂತಕ್ ಪಾರ್ಟಿಯ (ಎಂಜಿಪಿ) ಸುದೀನ್ ಧವಾಲಿಕರ್ ಹಾಗೂ ಗೋವಾ ಫಾರ್ಮ್ಡ್ ಪಾರ್ಟಿಯ (ಜಿಎಫ್‌ಪಿ) ನಾಯಕ ವಿಜಯ್ ಸರ್ದೇನಾಯ್ ಅವರಿಗೆ ಉಪಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಹುದ್ದೆ ಕಲ್ಪಿಸಲಾಗಿದೆ. ಭಾರೀ ಹೈಡ್ರಾಮಾಗಳ ನಂತರ ಸೋಮವಾರ ಮಧ್ಯರಾತ್ರಿ ನಡೆದ ಪ್ರಮಾಣ ವಚನ ಸ್ವೀಕಾರ ಸಮಾರಂಭದಲ್ಲಿ ಈ ಮೂವರೂ ಅಧಿಕಾರ ಸ್ವೀಕರಿಸಿದರು. ▶ ವಿವರ: 9

ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಸ್ಥಾನ  
ಉಳಿಸಿಕೊಂಡ ಬಿಜೆಪಿ

19/3/19  
ಪಣಜಿ: ಗೋವಾ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಯಾಗಿದ್ದ ಮನೋಹರ್ ಪರಿಕರ್ ನಿಧನದ ಬೆನ್ನಲ್ಲೇ ಮೈತ್ರಿ ಸರ್ಕಾರದಲ್ಲಿ ಭುಗಿಲೆದ್ದಿದ್ದ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಗಾದಿಯ ಕೈಪೋಟಿಗೆ ಕೊನೆಗೂ ತೆರೆಬಿದ್ದಿದೆ.

ಬಿಜೆಪಿಯ ಹಿರಿಯ ನಾಯಕ ಪ್ರಮೋದ್ ಸಾವಂತ್ ಅವರನ್ನು ನೂತನ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಯಾಗಿ ಆರಿಸಲಾಗಿದ್ದು, ಸರ್ಕಾರದಲ್ಲಿ ಪಾಲುದಾರರಾಗಿರುವ ಮಹಾ ರಾಷ್ಟ್ರವಾದಿ ಗೋಮಂತಕ್ ಪಾರ್ಟಿಯ



(ಎಂಜಿಪಿ) ಸುದೀನ್ ಧವಾಲಿಕರ್ ಹಾಗೂ ಗೋವಾ ಫಾರ್ಮ್ಡ್ ಪಾರ್ಟಿಯ (ಜಿಎಫ್‌ಪಿ) ನಾಯಕ ವಿಜಯ್ ಸರ್ದೇನಾಯ್‌ಗೆ ಡಿಸಿಎಂ ಪಟ್ಟು ನೀಡಲಾಗಿದ್ದು, ಸೋಮವಾರ ರಾತ್ರಿಯೇ ಪ್ರಮಾಣ ವಚನ ಸ್ವೀಕರಿಸಿದ್ದಾರೆ.

\* ಮಿತ್ರ ಪಕ್ಷಗಳಿಗೆ ಎರಡು ಡಿಸಿಎಂ ಹುದ್ದೆ

ಭುಗಿಲೆದ್ದ ಅಸಮಾಧಾನ: ಪರಿಕರ್ ನಿಧನದ ಬೆನ್ನಲ್ಲೇ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಕುರ್ಚಿಯ ಮೇಲೆ ಕಣ್ಣಟ್ಟಿದ್ದ ಎಂಜಿಪಿ, ಜಿಎಫ್‌ಪಿ ಪಕ್ಷಗಳನ್ನು

ಸಮಾಧಾನಪಡಿಸಲು ಕೇಂದ್ರ ಸಚಿವ ನಿತಿನ್ ಗಡ್ಕರಿ ಹರನಾಹಸ ಮಾಡಿ ಮಿತ್ರಪಕ್ಷಗಳ ಮನವೊಲಿಸುವಲ್ಲಿ ಸೋಮವಾರ ಯಶಸ್ವಿಯಾಗಿದ್ದರು.

ಸೋಮವಾರ ಸಂಜೆ ಹೊತ್ತಿಗೆ ಪರಿಕರ್ ಅಂತ್ಯಸಂಸ್ಕಾರಕ್ಕೆಂದು ಆಗಮಿಸಿದ್ದ ಬಿಜೆಪಿ ರಾಷ್ಟ್ರಾಧ್ಯಕ್ಷ ಅಮಿತ್ ಶಾ ಕೂಡ ಮೈತ್ರಿ ಪಕ್ಷಗಳ ಮುಂದೆ ಅಧಿಕಾರ ಪಂಚಿಕೆ ಸೂತ್ರ (ಬಿಜೆಪಿಗೆ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ, ಎಂಜಿಪಿ-ಜಿಎಫ್‌ಪಿಗೆ ತಲಾ ಒಂದೊಂದು ಉಪ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಹುದ್ದೆ) ಮಂಡಿಸಿ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಹುದ್ದೆ ಬಿಜೆಪಿ ಪಾಲಿಗೆ ಉಳಿಯುವಂತೆ ಮಾಡಿದರು. ನಂತರ ನಡೆದ ಬಿಜೆಪಿ ಶಾಸಕಾಂಗ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಸಾವಂತ್ ಹೆಸರನ್ನು ಸಿಎಂ ಹುದ್ದೆಗೆ ಅಂತಿಮಪಡಿಸಲಾಯಿತು.

ಮಧ್ಯರಾತ್ರಿ ಹೈ ಡ್ರಾಮಾ: ಎಲ್ಲವೂ ಸುಖಾಂತ ಎನ್ನುವಷ್ಟರಲ್ಲಿ ವಿಜಯ್ ಸರ್ದೇನಾಯ್ ಅವರು ತಾವು ಬಿಜೆಪಿಗೆ ಬೆಂಬಲ ಪತ್ರ ನೀಡಿರಲಿಲ್ಲ ಎಂಬ ವದಂತಿ ಹರಡಿತು. ಆದರೆ, ರಾತ್ರಿ 12: 15ರ ಸುಮಾರಿಗೆ ರಾಜ್ಯಪಾಲರ ನಿವಾಸದ ಕದ ತಟ್ಟಿದ ಬಿಜೆಪಿ, ಎಂಜಿಪಿ ಹಾಗೂ ಜಿಎಫ್‌ಪಿ ನಾಯಕರು ಸರ್ಕಾರ ರಚನೆಗೆ ಹಕ್ಕು ಮಂಡಿಸಿದರು.